

«Молодежка ОНФ» провела Всероссийскую акцию «Татьянка»

24 Янв. 2018 16:43



В Ставропольском крае открытки-«татьянки» вчера получили около четырех тысяч студентов из шести разных вузов региона: «Молодежка ОНФ» провела Всероссийскую акцию «Татьянка».



Татьянка – новый персонаж, который уже появился в социальных сетях. Татьянка стала воплощением целого поколения студентов. Это новая традиция, которая зародилась в студенческом сообществе сравнительно недавно, но уже прижилась в нескольких вузах страны.

Перед Днем студента участники команды «Молодежки ОНФ» раздали открытки на территории 400 вузов и ссузов России, которые специально выпущены к празднику.

Подарить «татьянку» – значит поздравить студента с его законным праздником и напомнить, что, несмотря на трудные, порой тяжелые, иногда веселые периоды студенческой жизни, быть студентом – это гордо и почетно.

Вчера акция прошла в Ставропольском государственном аграрном университете.

[Татьянин день, Молодежка ОНФ](#)